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題意：

給一個有n個node的undirected graph(如下圖)，計算這些node的子集合的個數，且子集合須符合下列性質：
1.在子集合中的node沒有互相連接的.
2.在不違反第一個條件下,在一個子集合中,node的個數無法再擴大
＊ 1<=n<=76
＊ 子集合個數小於 2^31.
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題意範例：

Sample input

    1     ----------------------->n=1

    2     ----------------------->n=2
    3                       .
    4                       .

    5                       .

    30   ----------------------->n=30

    Sample output
    1     -------------> {1}  (n=1)

    2     -------------> {1} {2}  (n=2)
    2     -------------> {1,3} {2}  (n=3)
    3     -------------> {1,3} {2,4}{1,4}  (n=4)
    4     -------------> {1,3,5} {2,4}{2,5} {1,4}  (n=5)
    4410 ….......
解法：

利用範例n=5來看 (g(n)代表子集合個數)
● ○ ● ○ ● ={1,3,5}    ● ○ ● ○ ● (● ○ 為相同的部分)

● ○ ○ ● ○ ={1,4}      ● ○ ○ ● ○ (黑色部分有g(n-2)種
○ ● ○ ● ○ ={2,4}      ○ ● ○ ● ○ (○ ● ○ 為相同的部分)
○ ● ○ ○ ● ={2,5}      ○ ● ○ ○ ● (黑色部分有g(n-3)種
所以當n=5時

g(5)=g(5-2)+g(5-3)種 , 以此類推……
得g(n)=g(n-2)+g(n-3)
解法範例：

無。
討論：

Time Complexity : O(n)

程式：
無
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